

A Bona termékeivel profi eredményt érünk el

# SZÁZÉVES SZAKÉRTELEM

**A Bona ismert név a fapadlókkal, parkettákkal foglalkozó szakemberek számára. Elég csak a csiszológépekre, lakkokra, parkettaragasztókra gondolnunk. A jövőre 100 éves svédországi cég az egyetlen a világon, aki csakis a fapadlóra koncentrált és jelentős energiát fordít a különféle felületkezelő, a ragasztó, a tömítő, a színező és az ápoló anyagainak fejlesztésére. A termékekről Kaposvári Krisztián divízióvezető beszélt.**



védve ezzel a színt és megóvva a felületet a közlekedési kopástól. Így hosszú évekre megőrizhető a fapadló színe. A lakkok között van kimondottan komoly kopásállóságú termék, mely megjelenésre olyan matt hatást biztosít, mintha a padló olajozva lenne – mondja Kaposvári Krisztián.

## BÁRMILYEN SZÍNT KIKEVERNEK

A divízióvezető kiemelte: a Bona erőssége, hogy gyárilag 9-féle szín kapható. Ezekkel az olajokkal könnyű dolgozni, akár száz négyzetméteres egybefüggő felületet is egyszerűen le lehet kezelni folt- és átfedési hibák nélkül is. Természetesen nem állnak meg a kilenc színnél, a Bona hazai disztribútora, az MLS Magyarország Kft. vállalja az egyedi színek kikeverését a megrendelői igények alapján.

## A TÖKÉLETES FELÚJÍTÁSÉRT

– Sokan a régi, meglévő, gyakran ütött-kopott fapadlókat laminálttal fedik le, hogy az a lehető legjobban passzoljon a környezetéhez. Ma már ez megoldható a színezéssel is. Fontos, hogy a megfelelő szakem-

berrel dolgoztassunk, aki hibátlanul készíti elő a felületet, így a színezés után egy teljesen egyedi, újszerű, a kor követelményeinek megfelelő és kiváló minőségű felújított padlónak örülhet a tulajdonosa – tette hozzá a divízióvezető.

## EGYEDI MEGOLDÁS

A Bona újdonsága, hogy egy saját fejlesztéssel képesek helyszíni kivitelezéssel karcmentesen strukturálni még a halszállkamintában lerakott fapadlót is. Ezáltal a fa lazább rostjait kiszedik, olyan felületet létrehozva, ami manapság rendkívül divatosnak számít. A FlexiSand csiszológép alkalmazása egyedülálló, a piacon kizárólag a Bona nyújtja ezt a szolgáltatást. Fontos még megjegyezni, hogy a padlókat fixálni kell a jó eredmény érdekében. A mozgások megszüntetése vagy minimálisra csökkentése nem extra igény, az MLS Magyarország Kft. repertoárjában léteznek erre anyagok, melyekkel a zavaró nyirkosságok halkítását is eléri a kivitelező. ■

**MLS**  
MAGYARORSZÁG

**Bona**  
Passion for wood floors



– A faburkolatok esetén manapság divat a felújítás, a színezés és nagy keletje van az olajozott fapadlóknak is. Ezért is kapnak nagy hangsúlyt az olajok, melyben a Bona rendkívül széles választékot kínál. Egy-, illetve kétkomponensű olajaink vannak, utóbbi előnye, hogy speciális lakkal egy rétegben is átlakkozható, meg-